# 省委书记郑栅洁批"虚、躲、冷、粗、假"五作风

### 要求牢固树立正确的政绩观

7月2日,省辖市市委书记、市长二季度工作会议 在合肥召开,省委书记郑栅洁出席会议并讲话。他强 调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为 指导,深入贯彻落实习近平总书记对安徽作出的系列 重要讲话指示批示,按照党中央"疫情要防住,经济要 稳住、发展要安全"的决策部署,坚持问题导向,精准高 效发力,比学赶超、奋勇争先,全力稳住经济大盘,全力 维护社会稳定,以实际行动和优异成绩迎接党的二十 大胜利召开。省政协主席唐良智,省委常委,省人大常 委会主持日常工作的副主任,省政府副省长,省法院院 长、省检察院检察长出席会议。省委常委、组织部部长 丁向群主持会议。

郑栅洁开门见山用40张PPT全面展示了省辖市 二季度经济运行、为民办实事、为企优环境等工作结 果,集中通报了省直单位二季度部门履职、信访事项、 企业诉求办理等工作情况。通过晾晒成绩单,各市、各 县(市、区)和省直单位工作好在哪、问题出在哪,看得 一清二楚、一目了然。郑栅洁指出,省委部署"一改两 为"以来,全省上下都动起来、紧起来、快起来,出现了 新面貌、新变化,营商环境口碑更好,群众满意度更高, 干部作风更实,各地抓发展、争进位劲头更足,全省经

济运行巩固稳的态势,为民办实事延续好的走势,为企 优环境凸显进的趋势。但同时也要看到,各市发展仍 不平衡,为民服务还要做过细的工作,营商环境与发达 地区相比还有一些差距,个别地方和干部还存在"虚、 躲,冷,粗,假"五类作风问题,必须高度重视,认直加以

下半年将召开党的二十大,各项工作都要围绕迎 接、宣传、贯彻党的二十大这条主线来开展。郑栅洁强 调,疫情防控是做好当前各项工作的重要前提,必须坚 持"外防输入、内防反弹"总策略和"动态清零"总方针 不动摇,落实"四早"要求,压实"四方责任",特别要坚 决克服麻痹厌战的情绪,发扬更加严实的作风,把疫情 防控各项举措落实到各个环节,巩固来之不易的成 果。要下大力气解决好实物工作量不够的问题,加大 招商引资力度,加强基础设施建设,加快重大项目进 度,促进消费回补,全力稳住经济大盘。要下大力气解 决好企业生产经营中遇到的问题,尽快把助企纾困政 策落到位,做到应兑尽兑,切实把企业诉求解决好,积 少成多、举一反三,进一步优化营商环境。要下大力气 解决好民生方面的问题,把就业保障摆在首位,防范化 解规模性失业风险;把信访工作放在心上,努力将信访

总量降下去、群众满意度提上来;把暖民心工程落到实 处,闻令而动、细化方案、抓出成效;把迎峰度夏电力保 供谋划在前,畅通电煤运输通道,加强电力调度管理; 把污染防治紧抓在手,持续改善长江、淮河、巢湖等流 域水体水质,让群众有实实在在的获得感。要下大力 气解决好各类风险隐患问题,进一步增强"时时放心不 下"的责任感和抓具体、抓到底、抓到问题解决的工作 韧性,统筹抓好意识形态、防汛救灾、粮食安全、平安安 徽建设等工作,确保社会大局安全稳定。

共产党人必须牢记为民造福是最大政绩。郑栅洁 指出,要牢固树立正确的政绩观,处理好显绩和潜绩的 关系,杜绝急功近利的短视心态,不搞华而不实的面子 工程,聚焦教育医疗补短板、城市地下管网建设、农村 人居环境整治、农田水利建设等,多做打基础、立长远、 惠民生的里子工程。要坚决杜绝统计造假、弄虚作假, 确保统计数据真实,确保经得起历史和人民检验。要 更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周 围,衷心拥护"两个确立",忠诚践行"两个维护",忠诚 尽职、埋头苦干,努力把各项工作干成一流、做到极致, 确保党中央决策部署在安徽落地落实。

■ 据〈〈安徽日报〉〉





7月1日,安徽合肥"延乔路"提升改造工程部分完工,道路 开放通行。在"延乔路"路牌下,市民自发前来献上鲜花,表达对 革命先烈的敬意。"延乔路"提升工程十分重视红色文化提升设 计,传承红色血脉,打造"延乔路"红色文化氛围,为市民缅怀先烈 提供理想环境。 ■ 星级记者 黄洋洋/图

## 我省将阶段性缓缴农民工工资保证金

星报讯(记者 祝亭) 7月1日,安徽省人社厅发出通 知,为加力支持纾困稳岗力度,我省将阶段性缓缴农民工 工资保证金。施工总承包单位暂缓存储农民工工资保证 金的期限自2022年7月1日起至2022年9月30日止。

暂缓存储工资保证金的施工总承包单位要按照 《关于印发〈安徽省工程建设领域农民工工资保证金 实施办法)的通知》(皖人社发[2022]8号)相关规定, 到属地人力资源社会保障行政部门申报工资保证金 存储比例和金额。属地人力资源社会保障行政部门 要严格按照差异化缴存有关规定,确定存储比例和金 额,并在《农民工工资保证金差异化缴存申请表》中备 注"暂缓存储工资保证金"和缓缴期限。

缓缴期结束后,施工总承包单位应在10个工作

日内到丁程项目所在地的银行存储丁资保证金,或申 请开立银行保函(保证保险),并将存款协议书副本 (银行保函正本、保证保险凭证)交属地人力资源社会 保障行政部门备案或保存。

各地人力资源社会保障行政部门要会同有关主 管部门加强对缓缴落实情况的监督检查,确保政策 直正落实落地。同时,加强对工程建设领域农民工 工资支付情况的日常监管,依法维护农民工工资报 酬权益。对缓缴政策实行过程中拖欠农民工工资 的,依法依规予以惩戒并作为实行工资保证金差异 化存储的重要依据。

房屋市政、铁路、公路、水路、民航、水利、通信领 域之外的其他工程项目工资保证金,均参照执行。

#### 安徽省疾控中心提醒 7月,注意预防这些疾病

星报讯(沈慧 记者 马冰璐) 7月,我省进入盛 夏,天气炎热,降雨增多,高温高湿环境下容易发生 中暑,同时各种病原体、病媒生物比较活跃。7月3 日,记者获悉,安徽省疾控中心提醒,要继续做好新 冠肺炎的防控,同时需重点关注高温中暑、手足口 病、细菌性肠道传染病、食源性疾病、狂犬病、发热 伴血小板减少综合征和水痘。

国内局部地区本土疫情持续不间断发生,我省 疫情输入风险持续存在,因此广大居民仍要严格落 实各项日常防护措施:1.主动报备。2.非必要不出 行。3.做好个人防护。4.做好健康监测。5.接种新 冠病毒疫苗。

1.高温中暑。户外作业人员如快递员、建筑工 人等要特别注意防暑降温。长时间进行户外露天 作业时,应采取必要的防护措施。注意合理休息, 并随身携带藿香正气丸、十滴水等防暑降温药品。

2.手足口病。手足口病是由肠道病毒感染引起 的一种儿童常见传染病,高发人群以5岁以下儿童 为主。要减少接触病原体的机会,养成良好的卫生 习惯,及时主动就诊,做好疫苗接种。

3.细菌性肠道传染病。细菌性肠道传染病是由 细菌引起的肠道传染病,主要包括霍乱、细菌性痢 疾、伤寒、副伤寒等,每年5月~10月为高发季节。 要养成良好的卫生习惯,严防"病从口入"。

4.食源性疾病。高温天气适宜细菌繁殖,食品 腐败变质速度加快,各类食源性疾病时有发生。预 防措施有:讲究个人卫生;注意饮水饮食卫生;及时 就医

5.狂犬病。预防措施有:饲养宠物的居民应对 家犬、猫进行定期的免疫接种。被犬、猫等动物咬 伤时应及时规范进行伤口冲洗和消毒处理,并根据 需要使用狂犬病被动免疫制剂、全程接种人用狂犬 病疫苗。

6.发热伴血小板减少综合征。俗称"蜱虫病", 是一种自然疫源性疾病。注意个人防护,正确处理 蜱虫叮咬,一旦发现蜱虫叮咬、钻入皮肤,不要生拉 硬拽,以免拽伤皮肤,或将蜱的头部留在皮肤内。

7.水痘。是由水痘-带状疱疹病毒感染引起的 种急性呼吸道传染病。预防措施有:接种水痘疫 苗;养成良好的卫生习惯;增强免疫力。